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Αριθ. Πρωτ.: 51
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΣΕΠΕ 
ΘΟΥΚΥΔΙΔΗΣ, ΠΛΗΘΩΝ
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

39ο Ενημερωτικό

Τρεις νέες κλήσεις εκπαιδευτικών σε πειθαρχική διαδικασία στην Τρίπολη την Τετάρτη 
18/2 η μια μέλος του Συλλόγου “Ο ΘΟΥΚΥΔΙΔΗΣ” και οι δύο του Συλλόγου “Ο ΠΛΗΘΩΝ”

Συναδέλφισσες-οι,

Μετά την ακρόαση και απολογία των τριών συναδελφισσών εκπαιδευτικών – μελών του Συλλόγου «Ο 
ΠΛΗΘΩΝ», την Παρασκευή 30 Ιανουαρίου 2026, τρεις ακόμα συναδέλφισσες (2 μέλη του Συλλόγου “Ο 
ΠΛΗΘΩΝ” και 1 που πέρυσι ήταν στον Σύλλογο Π.Ε Λακωνικής - εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ. του και φέτος 
μέλος του ΣΕΠΕ «Ο ΘΟΥΚΥΔΙΔΗΣ»), κλήθηκαν σε ακρόαση και απολογία ενώπιον του Α΄ Τμήματος του 
Πρωτοβάθμιου  Πειθαρχικού  Συμβουλίου  της  Π.Δ.Ε.  Πελοποννήσου  (Τρίπολη),  την  Τετάρτη  18 
Φεβρουαρίου  2026,  διαδοχικά  στις  10:00  στις  10:30  και  11:00  π.μ., για  τη  συμμετοχή  τους  στην 
προκηρυγμένη από τη ΔΟΕ απεργία – αποχή από την ατομική αξιολόγηση. 

Οι δύο Σύλλογοι, σε συνεργασία με τη ΔΟΕ, καλούν σε Συγκέντρωση στην Τρίπολη στις 18/2 στις 10πμ 
και ανέλαβαν και τη νομική στήριξη των 3 εκπαιδευτικών.

Ο  Σύλλογός  μας  “ΡΟΖΑ  ΙΜΒΡΙΩΤΗ”,  όπως  έκανε  και  τις  δύο  προηγούμενες  φορές  που  πήγαμε  στη 
Συγκέντρωση στην Τρίπολη για τις τρεις πρώτες συναδέλφισσες (στις 21/1 που δεν έγινε το πειθαρχικό και  
στις 30/1 που τελικά έγινε),  έτσι θα πάμε και τώρα για τις επόμενες τρεις.  Άρα, με βάση τις αποφάσεις 
της ΔΟΕ και των δύο εμπλεκόμενων Συλλόγων, το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφασίζει:

1. Συμμετέχει και καλεί στη Συγκέντρωση - Παράσταση Διαμαρτυρίας στην Π.Δ.Ε. Πελοποννήσου 
στην Τρίπολη, την Τετάρτη 18 Φεβρουαρίου 2026 και ώρα 10:00 π.μ.

2. Προκηρύσσει για τις 18/2 συμπληρωματική στάση εργασίας, 11πμ – 2μμ, στη στάση εργασίας 
που  έχει  ήδη  προκηρύξει  η  ΔΟΕ  (8-11πμ  και  2μμ-17.30),  προκειμένου  να  διευκολυνθούν  οι  
συναδέλφισσες/οι που θα συμμετέχουν.

3. Καλεί τους συναδέλφους να δηλώσουν άμεσα και το πολύ ως Τρίτη 17/2 το μεσημέρι συμμετοχή 
και  θα εξασφαλιστεί  -  με  έξοδα του Συλλόγου μας  -  η  μετακίνηση μας  στην  Τρίπολη με  το 
λεωφορείο που έχει κλείσει ο Σύλλογος “Ο ΘΟΥΚΥΔΙΔΗΣ” (το λεωφορείο θα αναχωρήσει 6.30  πμ 
από το «Πλαίσιο» στην Αργυρούπολη και θα γίνει συννενόηση για το σημείο παραλαβής μας).

4. Καλεί την ΑΔΕΔΥ, τις Ομοσπονδίες ΔΟΕ και ΟΛΜΕ, καθώς και τους ΣΕΠΕ και τις ΕΛΜΕ της χώρας να 
στηρίξουν τις διωκόμενες συναδέλφισσες. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

με όπλο την ενότητα και τις συλλογικές μας αποφάσεις, απαντάμε στις κυβερνητικές μεθοδεύσεις και 
στους  σχεδιασμούς  που  θέλουν  τους  εκπαιδευτικούς  άβουλους,  φοβισμένους,  οικονομικά  και  ηθικά 
εξαθλιωμένους  να  «εκτελούν»  εντολές.  Παλεύουμε  ενάντια  στην  ποινικοποίηση  της  δημόσιας 
εκπαίδευσης, στον εκφοβισμό και την τρομοκρατία, που προσπαθεί να επιβάλλει το Υπουργείο Παιδείας, 
ενάντια  στην  εκπαιδευτική πολιτική  ΕΕ  και  κυβέρνησης,  που επιδιώκουν την  εμπορευματοποίηση και 
κατηγοριοποίηση των σχολείων αγνοώντας συνειδητά τα πραγματικά προβλήματα της εκπαίδευσης και τις 
καταστροφικές συνέπειες των αποφάσεών τους σε αυτή.  Ο Σύλλογός μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” συνεχίζει 
αταλάντευτα  τον  αγώνα  ενάντια  στην  αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση  και  παραμένει  δίπλα  σε  κάθε 
συνάδελφο/ισσα που διώκεται γιατί είναι απεργός και ακολουθεί τις συλλογικές απόφάσεις του Κλάδου.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Γλαβίνα Σουζάνα

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr

